



# Филёвский парк



№ 5 (69) март 2009 года

## Официально

26 февраля состоялось очередное заседание депутатов муниципального Собрания муниципального образования Филёвский парк, на котором присутствовали советник Управления Департамента ЗАО г. Москвы Е.М. Молина и председатель Совета ОПОП района Филёвский парк В.В. Игнатенков. Оно началось с того, что



повестки дня — о работе органов опеки и попечительства муниципалитета по реализации в 2008

был обеспечен один подопечный совершеннолетний ребенок, а в нынешнем году планируется получение 4 квартир. Школа-интернат в 2008 году получила 15 квартир для своих выпускников, а в текущем планируется обеспечить жильем еще четверых. Детский дом №23 в 2008 году получил для своих воспитанников

## МУНИЦИПАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ. ФЕВРАЛЬ

председатель комиссии депутатов муниципального Собрания по комплексному развитию муниципального образования Д.Ю. Прохоров довел до сведения депутатов, что на комиссии был обсужден вопрос о проекте градостроительного межевания территории квартала 55-56 в рамках выполнения среднесрочной городской целевой программы «Развитие земельной реформы в городе Москве на 2007-2009 годы», утвержденной постановлением Правительства Москвы от 31.07.2007 №653-ПП. Работы осуществляет ГУП «ГлавАПУ» по заказу Департамента земельных ресурсов города Москвы.

Поскольку организация и проведение публичных слушаний по этому вопросу не входит в полномочия муниципального образования, то задача органов местного самоуправления заключается в том, чтобы проинформировать жителей, что комиссия решила информацию по данному вопросу разместить на сайте муниципального образования. Важный вопрос — материальная компенсация всем членам ГСК, чьи гаражи подлежат сносу. Необходимо настойчиво этого добиваться. Реконструкция 55-56 квартала предусматривает также строительство школы №1516, а также двух детских садов. Связано это с тем, что возрастает плотность застройки и растет количество жителей. Основной вопрос

году Федерального закона от 24.04.2008 № ФЗ-48 «Об опеке и попечительстве». Председатель депутатской комиссии по организации работы муниципального Собрания и осуществлению контроля за работой органов и должностных лиц местного самоуправления Т.Л. Мкртчян доложил собравшимся о том, что на комиссии обсужден данный вопрос. В результате многочисленных проверок разного уровня проверяющие инстанции признали, что работа по существу ведется на



Выступает С.И. Доценко

высоком уровне. С основным докладом выступил заместитель Руководителя муниципалитета муниципального образования Филёвский парк по вопросам опеки и попечительства и делам несовершеннолетних С.И. Доценко. Он сообщил, что в 2008 году было выявлено 15 детей, оставшихся без попечения родителей. Все эти дети в установленный законодательством срок в течение месяца были устроены на различные формы воспитания. 9 из них — под опеку и попе-

2008 году с заявлениями с просьбой стать кандидатами в усыновители обратились 24 человека. Все они получили на свои обращения положительные заключения. В настоящее время 17 семей уже приняли детей.

Одной из важнейших задач сектора опеки и попечительства является профилактика социального сиротства и работа с проблемными семьями. На учете у нас состоят 7 таких семей. С ними проводится работа. В 2008 году у одной семьи было отменено ограничение родительских прав. Еще с одной семьей продолжается работа в этом направлении. За этот же период 3 ребенка обрели полные семьи, то есть этих детей усыновили отчимами.

По состоянию на декабрь минувшего года на учете в муниципалитете состоит 63 подопечных ребенка. Вся документация по опеке находится в полном порядке. Сектор опеки и попечительства оказывает усыновителям и опекунам всю необходимую помощь. На данный момент в различных детских учреждениях г. Москвы 20 детей, зарегистрированных на территории муниципального образования Филёвский парк, переданы на патронатное воспитание. За всеми ними закреплено право пользования жилыми помещениями, которые им будут предоставлены. В 2008 году жильем

3 квартиры, а в 2009 ожидается получение еще одной.

На сегодняшний день в школе-интернате находятся 103 воспитанника, а в детском доме №23 — 50 воспитанников. Сейчас муниципалитетом проводится большая работа по размещению информации о детях-сиротах и детях, оставшихся без попечения родителей, проживающих в школе-интернате и детском доме. Информация размещена на муниципальном интернет-сайте, и в каждом номере газеты «Вестник муниципального образования Филёвский парк» даются сведения о детях, нуждающихся в усыновлении или удочерении. К тому же еще 6 муниципалитетов ЗАО г. Москвы дали согласие на постоянное размещение информации о наших детях в своих СМИ.

К недостаткам и трудностям в работе относятся: отсутствие городского закона об опеке и попечительстве, отсутствие единых требований к сведениям, содержащимся в личных делах подопечных детей. Нет регламента работы с недееспособными лицами. Мешает также нехватка помещений для работы сотрудников сектора опеки и попечительства. Хотя в этом направлении сейчас наметились подвижки: предполагается, что сотрудники этого сектора в ближайшие месяцы займут вмести-тельное помещение

Начало. Окончание на стр. 2

## Поздравляем!



Муниципальное Собрание решило: за 50-летнюю плодотворную творческую деятельность, значительный вклад в культурно-художественное воспитание жителей муниципального образования Филёвский парк и в связи с 70-летием со дня рождения наградить Почетной грамотой внутригородского муниципального образования Филёвский парк в городе Москве Морозову Ирэнэ Борисовну, народную артистку Российской Федерации, актрису Московского музыкально-драматического цыганского театра «Ромэн».

## В День 8 Марта

### Праздник во дворе

В Международный женский день на спортивно-игровой площадке во дворе дома 13 по Большой Филёвской улице прошли народные гуляния «В марте есть один денек» — с играми, аттракционами, музыкой и смехом.



Где женщины, там почти всегда и дети. И дети были очень рады играть и веселиться вместе со своими мамами и бабушками. Клоуны Колючка и Липучка старались на славу: хорошо «заводили» собравшихся, подтрунивая, поддразнивая, вовлекая в противоборство. Особенно увлекательными оказались спортивные



состязания между командами детей и взрослых. Мама и бабушки были, конечно, сильнее, но дети — проворней и азартней. И именно это зачастую приносило им успех. Разноцветные шары, яркие и пестрые флажки усиливали радостные впечатления.

Надолго запомнится этот праздник во дворе!

А накануне праздника на той же Большой Филёвской в кафе «Мясная трапеза» депутат муниципального Собрания Ольга Петрова тепло поздравила приглашенных ею сюда на торжества 30 женщин — ветеранов Великой Отечественной войны.

В других местах женщин приветили по случаю праздника депутаты Артур Оганов и Михаил Сизов.

Народный депутат

Алексей РОЗАНОВ: «У меня есть желание сделать жизнь избирателей лучше»



— Алексей Иванович, я понимаю, что биография Ваша как у человека молодого не обширна. И все-таки расскажите вкратце о своем жизненном пути.

— Родился в 1974 году в Москве, жил на Студенческой улице. В 1991 году поступил в МВТУ им. Баумана. Учился на год больше обычного — с тем, чтобы получить специальность испытателя.

— А какой был профиль образования?

— Факультет энергомашиностроения. Специальность —

плазменные энергетические установки и электроракетные двигатели.

— То есть космонавтика... Но по всей вероятности, ваша специальность оказалась не востребована?

— И да, и нет. С одной стороны, когда я окончил вуз (а это был 1999 год), время оказалось инженерно неконструктивным. А с другой — к тому времени я уже был женат и являлся отцом двоих детей. Жену и детей необходимо было как-то содержать, поэтому приходилось искать заработок. Подрабатывать я стал, еще учась в вузе. Помимо этого я занимался спортом. Входил в сборные МВТУ по дзюдо, самбо, по тяжелой атлетике и гиревому спорту. Был мастером и кандидатом в мастера спорта по этим видам борьбы, а по тяжелой атлетике — разрядником. Случалось занимать призовые места в межвузовских соревнованиях. Так что я понимал, что на инженерную зарплату жену и двоих детей я не прокормлю. Пришлось заниматься многими делами.

— А с каких пор вы стали исполнительным директором торгового центра «На Благратионовской»?

— Уже почти 7 лет... С 2002 года.

— Депутатом муниципального Собрании сделали сознательно?

— Да, вполне. Есть желание заняться госслужбой. Не политикой, а управленческой, административной работой. Я ведь в прошлом году получил второе высшее образование, окончил факультет государственного и муниципального управления Академии госслужбы при Президенте Российской Федерации. Собираюсь защищать диссертацию. У меня есть идеи, как сделать жизнь в стране лучше. Как более свободно и рационально на местном уровне распоряжаться средствами.

— Расскажите, пожалуйста, о своей депутатской деятельности.

— Депутатом я стал ровно год назад, от Филёвской поймы. В качестве депутата контролирую бюджет нашего муниципального образования, воз-

главляю соответствующую комиссию. Веду прием населения. Участвую в благотворительных программах. В частности, в соответствии со списком, предоставленным первичной организацией инвалидов на Филёвской пойме, 11 жителям 70 и 75-летним юбилярам района Филёвская пойма вручены подарки на сумму 5500 рублей. В октябре 2008 года были приобретены технические средства для 10 нуждающихся пенсионеров, ограниченных в движении. К декаде инвалидов (декабрь 2008 года) для малообеспеченных пенсионеров и лежачих больных с моей помощью были приобретены и доставлены на дом 22 продовольственных набора из 10 наименований продуктов первой необходимости. Подарки юбилярам вручаю и в нынешнем году. Проведена важная работа по организации на Филёвской пойме «Ярмарки выходного дня» и ряд других мероприятий.

Кстати, о депутатском приеме. Я веду прием населения каждую первую среду месяца с 17:00 до 20:00 по адресу:

Филёвский бульвар, д. 9.

— А что планируете?

— Что касается планов на текущий год, то планирую поздравить, вручив подарки, не менее 17 юбиляров нашего муниципального образования, обеспечить продуктовыми наборами 25 инвалидов с детства, лежачих больных и колясочников. Собираюсь оказывать необходимую материальную помощь подшефной школе-интернату № 8. Ну и, конечно, будет максимально усилен контроль по составлению бюджетной отчетности за 2009 год в полном объеме и предоставлении ее в Финансово-казначейское управление ЗАО г. Москвы.

— Спортом сейчас не занимаетесь?

— Нет. Но я разработал собственную систему поддержания физической формы. Это упражнения с отягощением и плавание. Не для наращивания мышечной массы, а для поддержания жизненного тонуса.

— Успехов вам на всех поприщах!

Беседовал Георгий НИКОЛАЕВ

Окончание. Начало на стр. 1

МУНИЦИПАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ. ФЕВРАЛЬ

по ул. Новозаводской. Объективная трудность — то, что сотрудники сектора имеют небольшой стаж работы по своему нынешнему профилю. Трудности возникают при работе с органами опеки и попечительства зарубежных государств, в частности стран СНГ, когда наши запросы и документы (даже решения суда) просто игнорируются. Недостаточно ведется работа по развитию всех форм семейного воспитания. Планы по работе с подопечными составляются без учета индивидуальности ребенка. Но в течение следующего месяца все планы будут откорректированы. Недостаточно ведется работа по взысканию алиментов в пользу опекунов и попечителей при вынесении судебных решений.

Затем слово получила советник Управления Департамента семейной и молодежной политики ЗАО г. Москвы Е.М. Молина. Она отметила высокую личную заинтересованность депутатов муниципального Собрании, а также руководителей и сотрудников самого муниципального образования в результатах работы в деле опеки и попечительства, ответила на ряд вопросов о принципах организации летнего отдыха детей вместе с их опекунами и попечителями, о патронатном воспитании. Е.М. Молина передала почетную грамоту Департамента семейной и молодежной политики ЗАО г. Москвы, которой награжден Руководитель муниципалитета А.Н. Орлов за доб-

росовестный труд в области реализации государственной политики в сфере опеки и попечительства на территории Западного административного округа города Москвы.

Руководитель муниципального образования Ю.Г. Юдин подчеркнул: «Государство придает этому направлению деятельности важнейшее значение. Главный критерий и цель — изжить институты домов ребенка, детских домов, всех учреждений, которые занимаются государственным воспитанием детей, оставшихся без попечения



Выступает Е.М. Молина

родителей. А ведь у 90% таких детей есть живые родители! Так что дети собственными родителями брошены. Самым главным вопросом является взятие детей на воспитание в семье. Этот показатель будет у нас определяющим».

Обсудив этот вопрос, муниципальное Собрание решило:

муниципалитету внутригородского муниципально-образовательного Филёвский парк в городе Москве:

— продолжить работу по раннему выявлению лиц, нуждающихся в установлении над ними опеки и попечительства и своевременному устройству;

— совместно с КДН и ЗП продолжить работу по выявлению и реабилитации семей группы риска, профилактике социального сиротства;

— совершенствовать формы работы по подбору и подготовке граждан, желающих стать усыновителями, опекунами (попечителями), приемными родителями и патронатными воспитателями;

— завершить работу по разработке и утверждению перечня документов и сведений, необходимых для решения вопросов защиты прав и интересов несовершеннолетних детей;

— обратиться с просьбой к начальнику ОВД по району Филёвский парк об обеспечении оперативности и системности в выявлении семей асоциального образа жизни с целью определения характера и сроков воздействия на такие семьи;

— обратиться в Правительство Москвы с предложением — в рамках повышения социального статуса опекунов, попечителей, патронатных воспитателей предоставить им ряд льгот;

— в соответствии с постановлением Правительства Москвы №1061-ПП от 18.11.2008 «О комплексе мер по преодолению социального сиротства в городе Москве на

2009-2011 годы» обратиться в управу района Филёвский парк с просьбой о выделении нежилого помещения на территории муниципального образования Филёвский парк для размещения центра социальной помощи семье и детям;

— продолжить размещение информации о детях, оставшихся без попечения родителей в газете «Вестник муниципального образования Филёвский парк» и на интернет-сайте муниципального образования.

Затем депутаты рассмотрели и утвердили положения:

— о порядке реализации муниципалитетом муниципального образования Филёвский парк отдельных полномочий города Москвы (государственных полномочий), переданных законами города Москвы от 28.09.2005 года №47, от 25.10.2006 года №53, от 26.12.2007 года №51;

— о порядке материально-технического и организационного обеспечения деятельности органов местного самоуправления муниципального образования Филёвский парк;

— о бюджетном устройстве и бюджетном процессе во внутригородском муниципальном образовании Филёвский парк в городе Москве.

Муниципальное Собрание также рассмотрело ряд других вопросов, по которым были приняты соответствующие решения.

Дела депутатские

«ТВОРЧЕСКАЯ ПРОДЛЕНКА» В ДЕТСКОМ ЦЕНТРЕ НА «ГОРБУШКЕ»

В этом году дети нашего района получили прекрасный подарок. Это новый детский центр, открывшийся на 4-м этаже ТЦ «Горбушка». В его рамках начала действовать новая программа «Творческая продленка» для детей 1-4 классов школ района Фили-Давыдково.

Мне как депутату неоднократно приходилось выслушивать жалобы жителей на отсутствие развивающей детской инфраструктуры в нашем районе. И действительно — детям младшего школьного возраста практически некуда идти и нечем заняться после школы. На мою просьбу помочь решить эту, без преувеличения, острую проблему, откликнулось руководство ТЦ «Горбушка».

Теперь ежедневно с 13 до 17 часов дети в возрасте от 7 до 10 лет имеют возможность принять участие в программе «Творческая продленка». В это время дети могут здесь отдохнуть, сняв напряжение после школы, поиграть, заняться творчеством, научиться чему-нибудь полезному, и, конечно же, найти новых друзей. Занятия ведут профессиональные педагоги, а также преподавали художественных ремесел.

Для доставки детей из школ в «Творческую продленку» нами предоставлены пассажирские «Газели». На них, в сопровождении воспитателей, дети будут приезжать от школы в детский центр на «Горбушке», а после 17 часов их могут забрать родители.

Руководят Детским центром опытные специалисты, настоящие энтузиасты своего дела. Они сами разработали концепцию нового центра.

На «Творческой продленке» детей ожидает разнообразная программа. Школьникам предлагается детская гимнастика, танцы, театральные постановки и даже чайная церемония. Дети познакомятся с различными видами творчества — изобразительным искусством, керамикой, другими ремеслами. Причем занятия проходят исключительно практически, то есть дети сами строят, лепят, конструируют, одним словом — развиваются.

Отрадно, что руководство «Горбушки» пошло навстречу депутатским пожеланиям и проявило социальную инициативу в момент кризиса, когда общество очень нуждается в положительных эмоциях.

Тигран МКРТЧЯН, депутат муниципального Собрании

Информацию о программе — расписание занятий, состав преподавателей и стоимость — можно получить в Детском центре на Горбушке, ул. Баркляя, д. 8, ТЦ «Горбушка», старое здание, 4 этаж, тел.: 730-78-75, администратор программы: 8-903-764-40-56.

Каждому ребенку – семья!

## Подарите ребенку радость!

- Если Вы любите детей, но пока их у Вас нет...
- Если Вы проводили детей во взрослую жизнь, и Ваш дом опустел без детского смеха...
- Если Вы счастливы, растите детей, но хотите увеличить семью и чувствуете в себе силы воспитать еще одного малыша...
- Если Вы не согласны с тем, что проблема детей-сирот – это дело только государства и специалистов...
- Если Вы верите, что способны изменить жизнь хотя бы одного ребенка, взяв его в семью, стать ему верным другом и подарить детство...
- Если Вы имеете желание и возможность сделать хотя бы одного ребенка счастливым и можете забрать его из детского учреждения на воспитание в свою семью – обращайтесь в сектор опеки и попечительства муниципалитета внутригородского муниципального образования Филёвский парк. Здесь Вы получите необходимую информацию и перечень документов, который необходимо предоставить, чтобы стать усыновителем, опекуном или попечителем, патронатным воспитателем, приемным родителем.

### Дети, которые ищут семью:



#### ЮЛЯ

Родилась в сентябре 1998 года. Девочка контактная, доброжелательная, не конфликтная. Очень ласковая, находчива, интересуется всем новым. Может легко обидеться, но так же легко отходит. Юля очень хрупкая девочка, с карими глазами и темно-русыми волосами. Активно участвует в различных мероприятиях, с удовольствием занимается творчеством, любит играть с другими детьми.



#### НАТАША

Родилась в октябре 2004 года. Очень нежная чувствительная, любознательная. С удовольствием общается с детьми и взрослыми, она очень ласковая, добрая. Девочка жизнерадостная, улыбка и дружелюбная. У Наташи темные волосы и карие глазки.



#### КОСТЯ

Родился в мае 2000 года. Ребенок контактный, активный, агрессивность и тревожность ему не свойственны. Проявляет интерес как к общению со сверстниками, так и со взрослыми, мотивация деятельности – внеситуативно-личностное общение, личные мотивы преобладают над общественными. Самооценка адекватная. Увлекается подвижными играми, конструированием, настольными играми.

Наш адрес: 121096, Москва, ул. Кастанаевская, д. 9, корп. 2.  
Телефон/факс: 8 (499) 142-38-11; 8 (499) 142-07-00.  
Приемные дни: понедельник – с 15:00 до 18:00,  
четверг – с 10:00 до 12:00.

### Спортивное мероприятие

27 февраля 2009 года в 11:00 в ДОУ №569, расположенном в муниципальном образовании Филёвский парк по адресу: ул. 3-я Филёвская, д. 8, силами заведующей Л.И. Рассказовой, старшего воспитателя Н.А. Карапетян и сотрудников детского сада организовано и проведено спортивное мероприятие «Масленица» на коньках.

Дети 5-6 лет на коньках в русских национальных костюмах участвовали во всевозможных конкурсах,



Праздник собрал около 150 человек. Пришли родители с ребятами поболеть за своих, поучаствовать в празднике. В числе приглашенных на ледовый праздник были заместитель начальника ЦФКИС ЗАО г. Москвы В.В. Шкадов, ведущий специалист ЦФКИС Л.Н. Гришина и автор этих строк.



## Детский праздник удался!

эстафетах, играх и танцах! Воспитатели (Т.П. Степанова, В.В. Андреева и С.В. Губко) тоже не отставали, они нарядились зазывалами, скоморохами. «Зима» (Е.А. Сурина) встретила с «Весной» (Т.В. Никишцева). Не обошлось и без «чертовщины»: Е.А. Тайкова в костюме черта похитила маленького мальчика, а Иван-царевич освободил его.

Две «цыганки» (Т.А. Разумкова и Л.Н. Гришук) вывели на лед «медведя» и исполнили зажигательный цыганский танец с бубнами!



Праздничная программа закончилась чаепитием с блинами, а также вручением подарков участникам и зрителям. Все остались довольны, а взрослых особенно порадовали детские румяные щечки.

Тамара КИРИЛЛОВА,  
ведущий специалист  
муниципалитета

### На Филёвской пойме

Ах, футбол, футбол! Пожалуй, один-единственный традиционный вид спорта, в который можно играть круглый год, невзирая на состояние погоды, а главное – он самый массовый и любимый у спортсменов любых возрастов.



## Играем в любую погоду

1 марта на спортивной площадке стадиона школы №696 прошел футбольный турнир среди дворовых команд. В нем приняли участие ребята 1993-1996 гг. рождения. Этому мероприятию были посвящены тренировочные сборы, которые проходили в январе и феврале этого года на спортивных площадках школ №696 и №1114. Надо сказать, что турнир получился поистине очень зрелищным и бескомпромиссным. Было забито множество голов. Прекрасно в этот день действовали нападающие команд. Не обошлось и без «горчинок», но ведь это и есть футбол, именно за непредсказуемость мы его и любим.

Многочисленные зрители смогли увидеть даже серии пенальти, в которых и определились чемпионы и призеры соревнований. Здесь уже блестяще себя проявили вратари. 3-е место и бронзовые медали достались игрокам из команды «Победители», серебряный комплект наград – футболистам из команды «Сборная Филёвской поймы», а золотые медали и кубок выиграли спортсмены команды «Олимпийская надежда». По итогам турнира отдельно были отмечены лучшие игроки: звание лучшего нападающего получил Виктор Новиков, лучшим защитником был признан Константин Удычак, а лучшим вратарём стал Артем Мельников. Участники были награждены памятными сувенирами, футбольной экипировкой, мячами для следующих тренировок. Чемпионам был вручен кубок соревнований.

Турнир прошел согласно спортивной программе, которую в соответствии с планом своей работы утвердил депутат муниципального Собрания Артур Робертович Оганов. Эти мероприятия проходят в рамках подготовки 6-го открытого турнира по футболу среди дворовых команд, который состоится в апреле-мае этого года. Напоминаем, что соревнования в микрорайоне проводятся каждое воскресенье: с 11 до 13 часов для ребят младшей и средней групп и с 13 до 15 часов для старшей возрастной группы. Ждем всех желающих.

Дмитрий ТИХОНОВ, помощник депутата муниципального Собрания А.Р. Оганова,  
заместитель председателя ТОС «Филёвская пойма»

## Народные гуляния



# МАСЛЕНИЦА В ПРОЩЕНОЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ

Несколько часов продолжалось в позапрошлом воскресенье празднование широкой масленицы в парке культуры и отдыха «Фили» — том самом, что дал название нашему району и муниципальному образованию.



Масленица — это озорное и веселое прощание с зимой и встреча весны, несущей оживление в природе и солнечное тепло. Люди испокон веков воспринимали весну как начало новой



жизни и почитали солнце, дающее жизнь и силы всему живому. В честь солнца сначала пекли пресные лепешки, а когда научились готовить заквасное тесто, стали печь блины. В древности люди считали блин символом солнца, поскольку он, как и солнце, желтый, круглый и горячий, и верили, что вместе с блином они съедают частичку солнечного тепла и могущества. Ведущие праздника напоминали собравшимся, что в народе каждый день масленицы имеет свое название.

**Понедельник — встреча.** К этому дню достраивались горы, качели, балаганы. Те, кто побогаче, начинали печь блины. Первый блин отдавался нищим на помин усопших. **Вторник — заигрыши.** С утра молодые люди приглашались кататься с гор, поесть блинов. Звали родных и знакомых: «У нас-де горы готовы, и блины испечены — просим жаловать». **Среда — лакомки.** В этот день зять приходил «к теще на блины». Кроме зятя теща приглашала и других гостей. **Четверг — широкий разгул.** С этого дня масленица разворачивалась во всю ширь. Народ предавался всевозможным потехам: ледяным горам, балаганам, качелям, катаниям на лошадях, карнавалам, кулачным боям, шумным пирушкам. **Пятница — тещины вечерки.** Зятя приглашали в гости своих тещ, угощали их блинами. **Суббота — золовкины посиделки.** Молодые невестки приглашали в гости к себе золовок — сестер мужей. Новобрачная невестка должна была подарить золовке какой-нибудь подарок. **Последний день масленицы — прощенное воскресенье.** Все просят друг у друга прощения, кланяются в ноги, а в ответ слышат: «Бог простит, и я прощаю».

Больше всех в это прощенное воскресенье радовались дети. Они дружно откликались на все предложения ведущих, играли, плясали, водили хороводы, разгадывали загадки, подпевали, вовлекали в свои забавы родителей. Торговля шла на ура. А вот блинами — со сметаной, медом, вареньем, джемом — организаторы



угощали всех желающих бесплатно, что многим по нынешним коммерческим временам представлялось удивительным. Но таковы традиции. Многолюдно было в этот день в парке. В том числе и на площадке, организованной муниципальным образованием Филёвский парк. А в конце праздника ко всеобщей радости было сожжено чучело зимы.

Ждем теперь скорого прихода весны.



Уважаемые жители

муниципального образования Филёвский парк!  
Нам интересны все ваши предложения и замечания.

По всем интересующим вас вопросам,  
находящимся в компетенции органов местного  
самоуправления, пишите по адресу:

**121096, г. Москва, ул. Кастанаевская, дом 9, корп. 2**

Ваши вопросы и ответы на них будут опубликованы  
в следующих номерах газеты

«Вестник муниципального образования Филёвский парк».

## ОБЪЯВЛЕНИЕ

Консультирование жителей  
муниципального образования  
Филёвский парк

по вопросам защиты прав потребителей  
проводится каждую 4-ю субботу месяца  
с 10:00 до 12:00  
в помещении Совета ветеранов по адресу:  
Б. Филёвская ул., д. 31/1.

## Муниципалитет

внутригородского муниципального  
образования Филёвский парк в городе Москве  
приглашает на работу:

тренеров-преподавателей для работы  
с детьми на внутридворовых спортивных  
площадках на договорной основе  
в вечернее время.

Информация по телефонам: 142-70-75, 148-05-37.

«Вестник муниципального образования Филёвский парк»  
Муниципальная газета

Учредители — Муниципалитет внутригородского  
муниципального образования Филёвский парк в г. Москве.

Издатель — издательский центр НПО «Технология»  
(119526, г. Москва, пр-т Вернадского, д. 101, к. 8)

Главный редактор: Георгий Николаев  
Ответственный от муниципалитета: Ирина Соболева  
Дизайнер-верстальщик: Полина Аксенова  
Корректор: Татьяна Алексеева  
Адрес редакции: 119526, Москва, пр-т Вернадского, д. 101, корп. 8.  
Тел. редакции: 8-495-433-03-03. Рекламный отдел: 433-03-02.  
Факс: 8-499-739-97-84 (автоматический режим)

E-mail: fp@gazetavdom.ru  
Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая  
в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.  
Газета зарегистрирована в Государственном комитете  
Российской Федерации по печати.  
Регистрационное свидетельство ПИ №ФС1-01745.

Газета подписана в печать 10.03.2009 г. и отпечатана  
в ООО «Красногорская типография» (143400, Московская обл.,  
г. Красногорск, Коммунальный квартал, д. 2).  
Газета распространяется службой доставки  
ЗАО «Экстра-Курьер»  
Тираж 26000 экз. Распространяется бесплатно.  
Заказ №